



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча Верховного Главнокомандующего вооруженных сил страны с военными командирами, сотрудниками и членами семей шехидов армии - 19 /Apr/ 2015

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (воскресенье) встретился с группой военных командиров, сотрудников и членами семей шехидов армии, и призвал вооруженные силы сохранить и усилить революционную проницательность и религиозную направленность, повысить обороноспособность, вооружение и психологическую подготовку.

Верховный Главнокомандующий армии страны сказал: «Исламская Республика Иран никогда не представляла угрозы для региона и соседних стран, и впредь не будет представлять, но в ответ на любую агрессию она будет действовать совершенно решительно».

На встрече, которая происходила одновременно с празднованием дней армии, Верховный Лидер революции, поздравив всех с этим знаменательным днем, отметил, что объявление 29 фарвардина днем армии Исламской Республики Иран является одним из великих инициатив покойного имама (ДБМ) в первые дни победы исламской революции в ответ на попытки некоторых политических сил и течений уничтожить армию, и далее подчеркнул: «Благодаря сообразительности и оперативности дорогого имама (ДБМ), наша армия с ее силой и могуществом была сохранена в качестве революционной структуры, сыгравшей огромную роль в различных событиях, как, например, она стала гордостью и символом героизма для страны и народа в течение восьми лет периода Священной Обороны».

Подчеркнув мысль о том, что день 29 фарвардина означает приверженность армии делу революции и служения народным целям, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Одной из особенностей армии Исламской Республики является ее преданность религиозному долгу и нормам ислама».

Указав на отсутствие приверженности многих армий мира международным правилам и человеческим нормам во время своей победы или поражения, Главнокомандующий вооруженными силами армии страны заявил: «Наглядным примером этого служит поведение супер держав и, особенно, Америки, которые не считают ни с какими международными законами и нормами человечности, совершая преступления любого рода».

События в Йемене, войны в секторе Газза и в Ливане Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал в качестве примера отсутствия в армиях приверженности международным правилам, и далее добавил: «Вооруженные силы Исламской Республики Иран всегда демонстрируют свою привязанность исламским нормам и предписаниям, и никогда, - ни во время своей победы, ни в момент опасности, - не использует запрещенные приемы и методы, не бунтуют».

Затем Лидер Исламской революции заявил: «Именно поэтому, по причине тех самых религиозных границ и исламских обязательств, Исламская Республика Иран подчеркивала, что не преследует цели создания ядерного оружия».

Акцентируя некоторые обвинения и пропаганду, обусловленную вмешательством Ирана в дела региональных стран, Верховный Лидер революции сказал: «Эти обвинения противоречат реальной действительности, поскольку Иран не вмешивался в дела других стран и никогда не будет этого делать».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы не воспринимаем и ненавидим тех, кто нападает на гражданское население, женщин и детей, мы считаем, что такие не имеют никакого понятия об исламе и человеческой совести, однако в дела других стран мы не вмешиваемся».

В качестве главной причины любви народа к своим вооруженным силам Верховный Лидер революции отметил ее яркие специфические особенности, выражающиеся в приверженности вооруженных сил Ирана идеологии ислама и Божеским



законам, и подчеркнул: «Другой особенностью вооруженных сил Исламской Республики Ирана является нарастающая день ото дня боеготовность обороны, техники и вооружения, которая происходит при поддержке славного аята «مَهْلٌ وَأَدْعَاؤٌ»
مَا اسْتَطَعْتُمْ مِنْ قُوَّةٍ».

Сделав акцент на военных и оборонных достижениях вооруженных сил страны наряду с выдающимся прогрессом науки и технологий, примерами и частью превосходств и отличительных черт, Лидер Исламской революции сказал: «Эти достижения и возможности приобретены в условиях беспрецедентного давления, санкций и нехватки средств, что является делом сверхестественным, но которое, однако, должно быть продолжено в том же темпе».

Указав на недовольство недоброжелателей иранского народа, вызванное оборонным могуществом вооруженных сил и стремлением предотвращения этих попыток, Верховный Лидер революции подчеркнул: «На основании этого они осуществляли максимальный информационный прессинг в этом направлении, особенно, сосредоточив его на достижениях в сфере ракет и беспилотников, но правильная и рациональная логика усилена славным аятом Священного Корана, который говорит нам, что мы должны решительно продолжить этот курс».

Верховный Лидер революции указал на дикие угрозы американцев и заметил: «После непродолжительного молчания другой стороны недавно одно высокопоставленное лицо высказалось по поводу переговорных альтернатив. С одной стороны они несут подобную чепуху, а с другой, - говорят, что Исламская Республика Иран должна затормозить свои достижения в сфере обороны, что является полной ерундой и глупостью».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее сказал: «Исламская Республика Иран никогда не согласится с подобными глупыми замечаниями, иранский народ доказал, что в случае совершения против него агрессии, он будет обороняться самым решительным образом, он будет твердо стоять перед неразумным агрессором, подобно единому крепкому кулаку».

Обратившись к вооруженным силам армии страны, Главнокомандующий вооруженными силами заявил: «Все структуры, включая министерство обороны, армию и корпус должны с каждым днем повышать свою военную, организационную и оборонную боеспособность, а также психологическую подготовку. Считайте это официальным указанием».

Подчеркнув, что дух вооруженных сил армии страны весьма высок, Верховный Лидер революции сказал: «При всей своей повышенной обороноспособности и военных возможностях Исламская Республика Иран никогда не будет представлять угрозы для стран региона и соседних государств».

Указав на сфабрикованные американцами и европейцами, а также некоторыми странами, их последователями, легенды о стремлении Ирана создать ядерное оружие, и представления в лице Исламской Республики Иран угрозы для других государств, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Сегодня величайшей угрозой для всего мира и региона являются Америка и сионистский режим, которые без соблюдения каких бы то ни было этических и религиозных норм и правил, без зазрения совести вмешиваются в любую точку, которую сочтут нужной, осуществляя там массовые убийства».

Трагические события в Йемене, поддержку агрессоров американцами и Западом Его Светлость Аятолла Хаменеи привел в качестве примера бесчеловечного поведения в мире, подчеркнул: «Исламская Республика Иран, вопреки наглым державам, считает безопасность величайшим Божественным даром, проявляет стойкость и обороняется во имя сохранения собственной безопасности и покоя других».

И в завершение своего выступления Лидер Исламской революции сказал: «Сохранение безопасности страны, границ и всеобщей жизни народа является важнейшей задачей и обязанностью военного и полицейского руководства».

До выступления Верховного Лидера революции главнокомандующий армией генерал Салехи, поздравляя с днем армии Исламской Республики Иран, - днем 29 фарвардина, заявил: «Революционная армия и партия Бога Исламской Республики Иран находится в полной боеготовности для защиты священных границ Ирана и сохранения стратегических интересов страны».

Генерал Салехи подчеркнул: «Армия страны, не надеясь на договоренности или их отсутствие в вопросах международного обмена, не признает никакой другой альтернативы, кроме чести и достоинства, она готова в любых



условиях совершить вечный героизм и мужество».

دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir
